



**ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO, DECRETO E EXTRATO DO PROCESSO Nº:1095/2025
DISPENSA LICITAÇÃO 0006/2025.**

Ante o **ERRO DE DIGITAÇÃO DO DECRETO E DO EXTRATO PROCESSO Nº 1095/2025**, publicado no DOEM - na data do dia 10 de setembro de 2025 Edição nº 1184/2025, ANO VIII, Página 1/2 E O 2/2, comunica aos interessados que:

ONDE SE LÊ:

VALOR TOTAL R\$: 56.770,00 (cinquenta e seis mil, setecentos e setenta reais).

LEIA-SE:

VALOR TOTAL R\$: 55.670,00 (cinquenta e cinco mil, seiscentos e setenta reais).

Itaporã do Tocantins/TO, 30 de setembro de 2025.

ROSICLE LUIZ CAPONI FERREIRA

PREFEITA MUNICIPAL



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site <https://www.itapora.to.gov.br/assinex-validador> por meio do Código de Verificação: **Tipo de Acesso: 1002** e **Chave: MAT-5082e9-02102025173634**